
ZÁPIS ZE SETKÁNÍ FARNÍ RADY V NEDĚLI 11. ZÁŘÍ 2022 VE FARNÍM DOMĚ

PŘÍTOMNI: J.  NOVOTNÝ,  F.  HLADKÝ,  E.  VLČKOVÁ,  J.  BŘOUŠEK,  J.  DUŠEK,  V.  ŠOUPALOVÁ,  L.  HLADKÁ,  M.
HLADKÝ, J. HANÁK 

OMLUVENI: M. ČERNÁ, M. BAČOVSKÝ, J. JAŠKOVÁ

OSTATNÍ NEPŘÍTOMNI: M. POKORNÁ, J. HREŽO, V. BAČOVSKÝ

VEDL A ZAPSAL: J. HANÁK

1. Čtyři roky uplynuly a opět se blíží  volby do Farní rady. První kolo voleb, které spočívá ve sběru
kandidátů,  bude  zahájeno  v  neděli  9.  října  při  bohoslužbách  a  ukončeno  v  neděli  30.  října  po
bohoslužbách. Druhé kolo voleb, k němuž budou připraveny kandidátky vyplývající z prvního kola,
bude  zahájeno  v  neděli  6.  listopadu  při  bohoslužbách  a  ukončeno  v  neděli  20.  listopadu  po
bohoslužbách.  Výsledky budou vyhlášeny následující  neděli  27.  listopadu.  Novinkou je,  že  všichni
farníci  mohou  navrhovat  a  volit  kohokoliv  z  naší  širší  farnosti,  bez  rozlišení  Bohdalice-Kučerov-
Rostěnice.         

2. Je potřebné dotáhnout celofarní debatu o administrativním sloučení našich tří nominálních farností
do jedné a vyslat  jasný signál biskupu Pavlovi, jaký je v tomto názor našeho farního společenství.
Vyzývají se proto všichni farníci, aby sdělili svůj pohled na věc buď některému farnímu radnímu (ať už
dosavadnímu či novému), nebo třeba lístkem do schránky fary, nebo pište na adresu fara@spolem.cz, a
to pokud možno do konce tohoto roku. Bylo by fajn, kdyby téma bylo projednáno i na našich farních
klubech respektive společenstvích modlitby. Důvod sloučení (pro připomenutí) je tento: Vzhledem k
tomu, že už dlouhou dobu naše tři nominální farnosti žijí jako de facto jedno farní společenství, taky
vzhledem k tomu, že ani kanonické právo nic jako nominální farnost nezná a farnost definuje na základě
živého společenství  věřících,  taky vzhledem k tomu,  že formální  existence  tří  nominálních farností
(právnických osob) spíše jen komplikuje administrativu, tedy ze všech těchto důvodů uvažujeme o tom,
že by tyto naše tři nominální farnosti byly administrativně sloučeny do jedné. Existuje snad jen jediný
argument proti, a to, že tři samostatné právnické osoby mohou usnadňovat získání některých dotací na
opravu památek. Tento argument však byl vyvrácen konzultací s právníky, kteří oponují tím, že farnost
může založit  nejrůznější  třeba spolky či  jiné právnické osoby,  které  mohou fungovat  podobně jako
dosavadní nominální farnosti, ale zejména nelze jít proti smyslu kanonického práva jen poukazem na
snadnější  získávání  dotací.  Tyto  úvahy naším farním společenstvím znějí  již  dlouho,  ale  nyní  byly
oživeny proto, že s tímto impulsem přišel přímo a výslovně náš donedávna generální vikář a nyní nový
sídelní biskup Pavel Konzbul. 

3. V nejbližších týdnech začne druhá etapa opravy střechy lysovického kostela (dokončení střechy lodi)
(dotace od JMK, MK a obce Lysovice, cena  přibližně 1 milion korun). Zároveň výtvarnice Johanka
Vlčková  maluje  okna  lysovického  kostela  na  téma  šesti  dní  stvoření  světa (dříve  realizovala
například „vitráže“ na faře). Domluvená cena je mezi 20 a 25 tisíci korunami. Farní rada odsouhlasila
zaplacení honoráře z farního rozpočtu. Zároveň k novému oltáři přibyl i nový ambon (15 tisíc korun) a
liturgický prostor je tak dokončen.

4. K dnešnímu dni je přihlášeno zatím 36 lidí do autobusu na Svatý Hostýn (celková kapacita autobusu
je 49 osob). Program bude stejný jako loni.

5. Koberec v kučerovském kostele je vyšisovaný slunečním svitem. Vzhledem k tomu, že je starý teprve
půldruhého roku, farář Jan kontaktuje prodejce s reklamací.

6. Velký úklid farního domu (okna) bude v sobotu 15. října od 9h. 

7. Terminář: Bohoslužby za zemřelé o Dušičkách: v pondělí 31. října v 18h bude mše svatá v Lysovicích,
pak modlitba na hřbitově, v úterý 1. listopadu v 18h mše svatá v Bohdalicích, pak modlitba na hřbitově,
ve středu 2. listopadu v 18h mše svatá v Kučerově, pak modlitba na hřbitově, v sobotu 5. listopadu v
18h mše svatá  v Rostěnicích,  pak modlitba na hřbitově.  Svátostné  návštěvy nemocných budou ve
středu 2. listopadu. Zpovídání o více kněžích bude o nedělích 23. října a 18. prosince.  

8. Příští setkání farní rady bude v neděli 6. listopadu 2022 v 18:00 h ve farním domě.
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